
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ 

Η ανάληψη των καθηκόντων μου ως Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της 

Περιφερειακής Ενότητας Δράμας αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για μένα αλλά και μεγάλη ευθύνη και 

συνάμα πρόκληση. Έχοντας πλήρη επίγνωση των ευθυνών που αναλαμβάνω, θα προσπαθήσω να 

καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθώ στην εκπλήρωση των πολύπτυχων 

αναγκών των συναδέλφων εκπαιδευτικών, των μαθητών και των γονέων. Θα εργαστώ με αίσθημα 

δικαίου, ευαισθησία για τις ανθρώπινες ανάγκες, αλλά και επιμονή στην τήρηση των κανόνων και 

την ανάπτυξη των ηθικών αξιών. Αξίζει να τονιστεί ότι η αξιοκρατία, η διαφάνεια, η ισότητα 

ευκαιριών στην εκπαίδευση, η αλληλεγγύη και η συλλογικότητα εδραιώνουν την αλλαγή 

νοοτροπίας και παρακινούν όλους μας σε υπεύθυνη στάση ζωής. Στην προσπάθεια αυτή ζητώ τη 

στήριξη και τη συνεργασία όλων σας. Σας καλώ λοιπόν να συνενώσουμε τις δυνάμεις μας με σκοπό 

τη διασφάλιση της ποιότητας στην εκπαίδευση και κατ’ επέκταση το καλό των μαθητών μας.  

Ο βασικός στόχος που θα καθορίσει το σχεδιασμό και την υλοποίηση του έργου μας 

είναι η παροχή παιδείας υψηλού επιπέδου που θα συμβάλλει στην ισόρροπη γνωστική, 

συναισθηματική, πνευματική και σωματική ανάπτυξη των μαθητών καθώς και στην προαγωγή της 

κριτικής σκέψης, της πρωτοβουλίας και της δημιουργικότητάς τους. Παράλληλα θα δώσουμε 

ιδιαίτερη βαρύτητα στη δημιουργία ενός σχολείου δημοκρατικού με σεβασμό στα ανθρώπινα 

δικαιώματα, τη διαφορετικότητα και την πολιτισμική ετερότητα, ενός σχολείου συμπεριληπτικού 

που θα εντάσσει και θα δίνει ίσες ευκαιρίες σε όλους τους μαθητές, ενός σχολείου δημιουργικού, 

καινοτόμου, με σύγχρονα διδακτικά εργαλεία και φυσικά ενός σχολείου που θα ενδυναμώνει τις 

αξίες της συλλογικότητας, της αλληλεγγύης και θα διαμορφώνει συνείδηση ενεργού πολίτη. 

Αντιλαμβάνομαι τις δύσκολες συνθήκες κάτω από τις οποίες καλούμαστε να 

ανταπεξέλθουμε στα καθήκοντά μας. Για το λόγο αυτό θεωρώ τον εαυτό μου αρωγό στο δύσκολο 

έργο σας, εμψυχωτή, υποστηρικτή και συντονιστή και θα είμαι στη διάθεσή σας να προσφέρω 

οτιδήποτε θετικό στην πορεία της συνεργασίας μας. 

Θα ήθελα να ευχηθώ στους εκπαιδευτικούς λειτουργούς, τους μαθητές και τους γονείς 

τους, στο διοικητικό προσωπικό αλλά και σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στην εκπαιδευτική 

διαδικασία, υγεία, αισιοδοξία και καλή δύναμη στο απαιτητικό αλλά και τόσο δημιουργικό έργο 

μας. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Θανάσης Διαλεκτόπουλος 

 
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 
Ο Θανάσης Διαλεκτόπουλος γεννήθηκε στη Θάσο. Αποφοίτησε από την Παιδαγωγική 
Ακαδημία της Θεσσαλονίκης με βαθμό Άριστα και συνέχισε τις σπουδές του σε Πανεπιστήμια 
του εξωτερικού.  
 

 Πτυχίο της Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού 
Πανεπιστημίου Groningen Ολλανδίας στον Τομέα  Νεοελληνικών 
κι Βυζαντινών σπουδών, Τμήμα Βυζαντινολογίας  (Βαθμός 
Άριστα). 

 Μεταπτυχιακός τίτλος στην Ελληνική Γλώσσα και 
Πολιτισμό στη Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Άμστερνταμ (Βαθμός Άριστα). 

 Μεταπτυχιακός τίτλος στις Πολιτισμικές Επιστήμες 
στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου των Βρυξελλών 
(Βαθμός Άριστα).  

 Κάτοχος διδακτορικού τίτλου στη Διαπολιτισμική 
Παιδαγωγική στη Σχολή Ψυχολογίας, Παιδαγωγικών και 
Κοινωνικών Επιστημών του Εθνικού Πανεπιστημίου Groningen 
της Ολλανδίας. 



 Κάτοχος διδακτορικού τίτλου στη Βυζαντινή Ιστορία στο Τμήμα Ιστορίας, της Έδρας 
Βυζαντινών και Βαλκανικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Σόφιας Βουλγαρίας.  

 Μεταδιδακτορική έρευνα στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης,Θεολογική 
Σχολή, Τμήμα Θεολογίας.  

 

   Ορκωτός μεταφραστής Ολλανδικά-Ελληνικά. Άλλες γλώσσες Αγγλικά, Γερμανικά.  
 

 Σχολικός Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στους Νομούς Έβρου και Καβάλας 
(από το 2003 και έκτοτε). 

 Δύο θητείες ως Συντονιστής Α΄/θμιας& Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Ελληνοπαίδων 
Εξωτερικού για τις χώρες δυτικής Ευρώπης στην Ελληνική Πρεσβεία Βρυξελλών με 
διπλωματικό καθεστώς (2005-2008 & 2019-2020). 

 

 Διδάσκων Καθηγητής στο αντικείμενο «Διαπολιτισμική Παιδαγωγική» στο Εθνικό 
Πανεπιστήμιο Groningen Ολλανδίας (Κέντρο Μετεκπαίδευσης Εκπαιδευτικών - 
UCLO).  

 Διδάσκων Καθηγητής στο Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα της Σχολής Θετικών 

Επιστημών, Διοίκησης και Οικονομίας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στο 

μάθημα "Διαχείριση της Πολυμορφίας των Εκπαιδευομένων". 
 Επιστημονικός συνεργάτης του Παιδαγωγικού Τμήματος Δ.Ε. του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, στην υλοποίηση του έργου «Παιδεία Ομογενών» και συντονιστής ομάδας 
συγγραφής βιβλίων για Έλληνες μαθητές του εξωτερικού.  

 Επιμορφωτής στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης / Ινστιτούτο 
Επιμόρφωσης και ιδρυτικό μέλος της «Εταιρείας Ελλήνων Παιδαγωγών».  

 Ιδρυτής και επιστημονικά υπεύθυνος του Κέντρου Προφορικής Ιστορίας του Δήμου 
Νέστου. 

 
Συγγραφικό έργο:  
20 βιβλία (ορισμένα από τα οποία χρησιμοποιούνται ως προτεινόμενα πανεπιστημιακά 
συγγράμματα) και περισσότερα από 50 επιστημονικά άρθρα δημοσιευμένα σε ελληνικά και 
διεθνή περιοδικά και τόμους πρακτικών συνεδρίων.  
 
Παραγωγός και παρουσιαστής ιστορικο-πολιτισμικών ντοκιμαντέρ στο COSMOTE HISTORY 
HD στη σειρά "Ιστορικές διαδρομές". Απονομή του SILVER βραβείου RegionalMedia Awards 
2021 στην εκπομπή ΙΣΤΟΡΩ (ιστορικό ντοκιμαντέρ) ως καλύτερη παραγωγή.  
 
Περισσότερα για τον κ. Θ. Διαλεκτόπουλο: users.sch.gr/adialektopoulos 
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